

学弟学妹来报到啦!



舞狮、开盲盒…… 这届校园迎新有点新!

近日,海南各地学校陆续迎来开学季,校园里处处洋溢着青春活力,各式各样的迎新活动“仪式感”满满,让学子们感受到学校的暖心和热情。

三亚学院 三亚航空旅游职业学院 舞狮、开盲盒…… 学校花样迎新

舞狮表演、惊喜盲盒、特色帆布礼包、制作“非遗”漆扇……8月31日,三亚学院、三亚航空旅游职业学院等多所学校迎来2024级新生报到。在三亚学院报到现场,各二级学院根据专业特色,精心准备了趣味盎然的迎新活动和别出心裁的专属礼物,现场处处洋溢着惊喜和欢笑。据悉,今年,三亚学院共迎来7500名本科生和100多名硕士研究生。

在机场、高铁站和汽车站,设置新生接待站,安排多辆校车免费接送新生,帮助新生办理报到手续、搬运行李……在三亚航空旅游职业学院,“一站式”的迎新服务让新生还未踏进校门就感受“到家”的温暖,让新生及家长备感放心。

(记者 胡丽齐)

海口市五源河学校粤海校区 开笔破蒙 一撇一捺写“人”

8月31日上午,在海口市五源河学校粤海校区门口,新生在父母的陪同下走过启智之门,开启人生新篇章。为了迎接新生,学校精心设计了寓意美好的跨栏、拱门、朱砂启智及开笔破蒙打卡区等,准备好打卡拍照的背景板和道具。

新生在父母的陪同下,用毛笔写下“人”字,进行开笔破蒙(寓意:点破朦胧,一撇一捺,礼润人生),希望孩子们像“人”字一样顶天立地。

新生排队进班级教室报名,并依次进行摸苹果、摸大葱、敲鼓等寓意特别的环节。独特新颖的入学仪式,让孩子们十分开心。

(记者 刘孙谋)

海口 26路、33路公交打造“通学”专线 覆盖13所学校

为进一步落实好中小学生优惠乘车政策出行服务,9月2日起,海口公交公司再推出2条“通学”主题公交线路。至此,海口“通学”主题公交线路达到4条。

据了解,“通学”主题公交线路是将中小学生在上下学纳入公共交通保障范畴,减轻家长接送负担和缓解学校周边道路交通拥堵。今年6月,海口公交公司推出首批两条G30、G45通学公交线路。

通过客流和实地分析,海口公交公司再次优选中小学生在交通出行流量较大的2条公交线路26路、33路,打造为“通学”主题公交专线,主要覆盖海口市技师学院、龙华小学、海口市二十六小东校区、海口市金字学校、海口华南实验学校、农垦总局机关幼儿园、农垦一小、农垦二小、农垦三小、农垦中学、海燕学校南校区,市九中、市四中高中部等13所学校。

(记者 王小畅)

@来琼新生及家长 开学季“陪送游” 有多重优惠

为提升海南开学季旅游市场热度,促进旅游消费增长,海南省旅游协会围绕开学季“陪送游”主题,推出2024年海南开学季“陪送游”产品和优惠套餐,为来琼新生及家长送上开学季文旅优惠大礼。

临近开学季,海南旅文企业策划了一系列针对学生群体及其家属的优惠套餐,学生本人凭学生证、准考证、录取通知书等证件,在各大景区、旅行社、酒店等可享受多重优惠礼遇。

海南省旅文厅还策划了“闪光的日子 遇见海南”2024岛外学子畅游海南旅游推广活动。截至目前,活动集聚了27家景区、16家酒店、20家共享农庄以及餐饮和机票特惠,为莘莘学子“惠”聚吃、购、行多重超值产品,助力新学期新启程。

(记者 丁文文)

零食、老干妈、洗衣液、牙膏…… 大学生返校行李箱 都装了啥?

开学返校,行李箱是大学标配。大学生的行李箱里或轻或重,但都装着家人满满的爱。

一些大学生搬家式返校,带回家人翻山越岭的“爱”和“期待”。老干妈、干辣椒、洗衣液、沐浴露、纸巾、牙膏、药品……海南师范大学文学院2023级中文类1班本科生张世轩的行李箱里装满从湖北老家带来的各种吃、穿、用品。“我喜欢吃家乡的味道,妈妈就给我塞了很多特产。”张世轩说,她患有过敏性鼻炎,妈妈特意为她准备了抗过敏的药;她看电脑玩手机伤眼睛,妈妈专门为她准备了一瓶眼药水;妈妈担心她买的洗护用品质量不过关,专门为她准备了洗衣液、沐浴露。“有些东西在海南也能买到,但从老家打包带回来更省心,主打一个性价比高。”一路上拎着重重的行李箱,她感受到妈妈对自己深深的爱。

海南师范大学大二学生张睦澄的返校行李只有一个双肩包、一个手提袋。双肩包里装着衣服和书本,手提袋里全是父母精心准备的家乡特产,另有十盒药。“妈妈担心我路上中暑或不舒服,特意给我准备了这些药品。”她说。

与省外学生不同,海南本地学生返校的行李箱对轻便,但同样爱意满满。8月31日,海南师范大学2023级教育专业的陈同学带着床上用品、电脑、书本返回学校。“我家在文昌,假期时把床上用品拿回去洗晒,现在又带回来。”她笑着说,妈妈还特意将被套熨烫过。

(记者 黄婷)

三亚市第七小学海罗校区揭牌

8月31日,三亚市第七小学海罗校区项目交付暨揭牌仪式举行。

三亚市第七小学海罗校区位于吉阳区海螺一路与海螺一路九巷交界处以南地块。第七小学海罗校区改扩建项目是在原校址基础上进行改扩建,总建筑面积37251.48m²。海罗校区建设有教学楼、行政楼、田径场、篮球场、网球场、足球场、游泳馆、报告厅、科学教室、音乐室、多媒体语音教室、计算机教室、图书阅览室、食堂、运动场、会议系统及舞台、智慧教室等,是一所全新的现代化学校。

(记者 沙晓峰)